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THƯ MỜI THAM DỰ

NGÀY KẾT NỐI DOANH NHÂN CỦA BNI VIỆT NAM

SỰ KIỆN NETWORKING CHUYÊN NGHIỆP

Thân gửi : Anh  MERGEFIELD "Họ_và_Tên_đệm"  Đoàn vũ

Tôi Trần Anh Tuấn đang là hội viên của BNI (Business Networking International), một tổ chức kết nối thương mại toàn cầu dành cho doanh nghiệp vừa và nhỏ. 

BNI là tổ chức kết nối thương mại quốc tế lớn và thành công nhất trên thế giới. BNI hiện đang hoạt động tại 55 quốc gia với hơn 150,000 hội viên; chủ yếu là chủ doanh nghiệp. BNI được thành lập với mục đích duy nhất; giúp các doanh nghiệp vừa và nhỏ gia tăng doanh số và có thêm nhiều cơ hội giao thương trong một môi trường thân mật và đầy tính hỗ trợ. 

BNI là tổ chức dành cho doanh nhân rất đặc trưng: trong một chi hội (chapter) của BNI, mỗi nghề chỉ có một hội viên được tham gia. Vì thế, một khi  Anh Đoàn vũ được chấp thuận là hội viên của BNI, không ai trong chi hội là đối thủ cạnh tranh của Anh Đoàn vũ BNI chú trọng đến việc phát triển những mối quan hệ trong kinh doanh của từng cá nhân nhằm tạo ra cơ hội giao thương cho họ và liên tục đánh giá kết quả qua những thương vụ giao dịch thành công. 

Triết lý hoạt động của BNI là “Cho là nhận” và đây cũng chính là chìa khóa thành công của BNI. BNI gia tăng giá trị cho hội viên qua việc liên tục cung cấp những cơ hội giao thương. Bên cạnh đó, các khóa đào tạo, chương trình hội thảo thường xuyên được tổ chức nhằm giúp hội viên phát triển các kỹ năng trong quản lý và phát triển doanh nghiệp. 
Hiện tôi đang sinh hoạt trong YES Chapter, chi hội (Chapter) thứ 48 của BNI tại Việt Nam. YES Chapter của tôi sẽ tổ chức ngày kết nối doanh nhân vào tháng 01/2015 (chi tiết bên dưới). Tôi thấy đây là một cơ hội lớn cho người tham dự bởi Anh Đoàn vũ sẽ có cơ hội gặp gỡ rất nhiều người trong giới doanh nhân để mở rộng mối quan hệ của mình. Đây cũng là cơ hội tốt nhất để Anh Đoàn vũ quảng bá doanh nghiệp của mình. Quan trọng hơn cả, Anh Đoàn vũ sẽ biết thêm một phương thế khác, hoàn toàn mới trong việc làm tăng doanh thu bán hàng cho doanh nghiệp của mình. Vì thế khi lên danh sách khách mời, tôi nghĩ ngay đến Anh Đoàn vũ và một cách chân tình, tôi muốn mời Anh Đoàn vũ đến tham dự ngày kết nối doanh nhân này. 

Chi tiết Ngày kết nối doanh nhân YES Chapter: 
Thời gian:       Ngày 26 tháng 03 năm 2015; lúc 08:00 - 10:00 
Địa điểm:        Nhà hàng Trống Đồng Palace 2 Tòa nhà Hancorp Plaza, 72 Trần Đăng Ninh, Cầu Giấy, Hà Nội (bùng binh Trần Đăng Ninh, Chùa Hà)
Trang phục:    Trang trọng 
Phí tham dự:   300.000 VND (bao gồm buffet trưa và đồ uống)

Tôi sẽ gọi cho Anh Đoàn vũ trong đầu tuần tới để xác nhận về việc tham dự. Trong lúc chờ đợi, nếu có bất cứ câu hỏi nào, Anh Đoàn vũ đừng ngần ngại liên hệ với tôi qua số di động 0904282876 hoặc email: contact@maxbrands.net .  Anh  MERGEFIELD "Họ_và_Tên_đệm"  Đoàn vũ có thể tham khảo thêm thông tin tại website www.bnivietnam.com 
Trân trọng,

TRẦN ANH TUẤN – GIÁM ĐỐC SÁNG TẠO 
CÔNG TY CỔ PHẦN TRUYỀN THÔNG BNB
Số 3 ngõ 154 Đội Cấn Ba Đình, Hà Nội
Mobile: 0904282876 – Website: http://maxbrands.net 
